

**Az EMVA társfinanszírozású intézkedések Irányító Hatóságának 6/2012. (II. 23.)  
Közleménye**

az AKG rendelet várható módosításáról

Az EMVA társfinanszírozású intézkedéseknek Irányító Hatósága felhívja az érintettek figyelmét arra, hogy az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtott agrár-környezetgazdálkodási támogatások igénybevételének részletes feltételeiről szóló 61/2009. (V. 14.) FVM rendelet módosítás alatt áll.

Mint az ismeretes, a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet által kiírt pályázatok több olyan elemet tartalmaznak, amelyek az AKG program szempontjából is jelentőséggel bírnak. Az AKG támogatás hatályos jogcímrendeletében szereplő határidők például sok gazdálkodónak – az agrár-környezetgazdálkodási támogatással érintett területek vonatkozásában – sem az állami földekre vonatkozó haszonbérleti pályázatok benyújtására, sem az agrár-környezetgazdálkodási kötelezettségek határidőben történő átadására nem biztosítanak lehetőséget.

A tervezett módosító intézkedések szerint mindazokat a területeket, amelyek vonatkozásában a kiírt haszonbérleti pályázati felhívásban meghatározott határidőn belül benyújtott pályázat alapján nem jön létre földhasználatot megalapozó jogviszony, vagy a támogatásra jogosult nem felel meg a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet által kiírt haszonbérleti pályázat feltételeinek, a már felvett támogatás visszafizetése nélkül vis maior keretében lehet visszavonni a támogatásból. Változnak továbbá a kötelezettségátadási határidők is.

A tervezett módosítással – a pályázatok eredményétől függően – azok a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet haszonbérleti pályázatai és az agrár-környezetgazdálkodási intézkedés által együttesen érintett területek is támogatottak maradhatnak, amelyeken a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet által kezelt pályázatot 2011. december 31-ét követően írták ki. Ezekben az esetekben az érintett területek további támogatása nem a jogcímrendeletben szereplő határidők, hanem a pályáztatás végeredményének függvényévé válik.

A Vidékfejlesztési Minisztérium lehetőséget kíván biztosítani arra is, hogy a szerződéskötés nélkül maradó területek vonatkozásában a kötelezettséget vis maior keretében a pályázati eredmény megismerésétől számított határidőn belül lehessen átadni.

***Búsi Lajos***